

15 января 2018 года в Доме культуры д. Тельмы состоялась встреча местных жителей с должностными лицами Брестского райисполкома, администрации СЭЗ «Брест», учреждений и организаций, отвечающих за вопросы экологии и санитарного контроля.

Тема встречи обусловлена необходимостью разьяснения вопросов, поступающих от граждан, в связи со строительством завода по производству аккумуляторных батарей на территории свободной экономической зоны, в районе аэропорта. В мероприятии также принимали участие представители компании «АйПауэр».

В ходе встречи до заинтересованных лиц доведена информация, касающаяся строительства завода, в том числе – вопросы регистрации компании, проведения процедуры общественного обсуждения проекта в средствах массовой информации, получения необходимых разрешений, прохождения экологических экспертиз, учета международной практики при возведении предприятий аналогичного профиля, а также о применяемых при строительстве технологиях, обеспечивающих безопасность окружающей среды.

По итогам встречи руководством компании внесено предложение о создании инициативной группы граждан с целью выработки решений по проблемным вопросам с участием заинтересованных сторон.

По заявлению директора ООО «АйПауэр» Сергея Мельниковича, компания открыта для диалога с местными жителями и заинтересована в том, чтобы все сведения по данной тематике поступали только из достоверных источников.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: +375296651131.

*Справочно:*

*ООО «АйПауэр» зарегистрировано в качестве резидента СЭЗ в апреле 2016 года в соответствии с требованиями закона Республики Беларусь от 7 декабря 1998 г. «О свободных экономических зонах».*

*Проект завода по производству стартерных свинцово-кислотных аккумуляторных батарей для легковых и грузовых автомобилей, автобусов и тракторной техники включен в Государственную программу*

*инновационного развития Республики Беларусь на 2016 – 2020 годы.*

*Объем общих инвестиционных вложений – 26 млн. долларов США.*

*Завод оснащается современным оборудованием, которое отвечает всем требованиям по обеспечению безопасности окружающей среды.*

*Планируемая численность работников предприятия первого пускового комплекса – 138, второго – 180 человек.*